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Değerli Beta Kimya A.Ş. Ailesi,

2018 yılında her zaman oldu-
ğu gibi kimya sektörüne değer 
katmaya, yenilikçi ürünlerimiz-
le tüketicilerimizin ve iş ortak-
larımızın takdirini kazanmaya 
devam ettik. Ülke ekonomisi ve 
sektörümüz açısından zor bir 
yılı geride bıraktık. Ancak bu 
süreçte tıpkı bir aile gibi birbiri-
mize kenetlenerek, ortak hedef-
lerimize ulaşmak ve büyüme 
odaklı stratejimizi hayata geçir-
mek için adeta tek vücut olduk. 
Özverili emekleriniz ve kıymetli 
katkılarınız için BETA Kimya A.Ş. 
Ailesi’ni oluşturan bütün çalış-
ma arkadaşlarıma ayrı ayrı te-
şekkür ediyorum. 

Yapıştırıcılar ve derz / dolgu 
ürünleri başta olmak üzere 7 ana 
kategoride, şu an toplam 100’e 
ulaşan geniş bir ürün gamına 
sahibiz. Özellikle bu yıl lansman-
larını gerçekleştirdiğimiz APEL 
BK 40, MS teknolojisine sahip 
yeni hibrit yapıştırıcılarımız ve 
yeni teknik aerosollerimiz gibi 

inovatif ürünlerimizle tüm sek-
tör profesyonellerinin beğenisi-
ni topladık. 

Ar-Ge ve inovasyon alanında 
yürüttüğümüz çalışmalar so-
nucunda Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığımız tarafından “Ar-Ge 
Merkezi Belgesi” almaya hak 
kazandık. Böylece bir dizi teşvik 
ve destekten yararlanarak, ulus-
lararası pazarda rekabet gücü-
müzü de artıracağız. Türkiye’nin 
Ar-Ge’ye en çok yatırım yapan 
250 şirketinden biri olarak, 2019 
yılında da tamamen kendi mü-
hendislerimiz tarafından gelişti-
rilen yeni nesil ürünlerimizi vitri-
ne çıkaracağız. 

Beta Kimya A.Ş. olarak, yüzde 
yüz yerli sermayeye sahip ve 
gücünü kendi öz kaynağından 
alan ender şirketler arasında ol-
manın avantajını yaşıyoruz. Bu 
güçle birlikte yatırımlarımızı, 
ihracattaki yükselişimizi ve ku-
rumsal gelişimimizi emin adım-
larla sürdürüyoruz. Geçtiğimiz 
yıl küresel ölçekte proaktif bir 

sıçrama yaparak ihracat yaptı-
ğımız ülke sayısını 42’den 53’e 
yükseltip, ihracatta yüzde 40 
büyüme gerçekleştirdik. Bu viz-
yondan hareketle, 2020 yılının 
sonuna kadar ihracat yaptığı-
mız ülke sayısını iki katına çıka-
rarak, 85 ülkeye ihracat yapma-
yı hedefliyoruz.

Turquality kapsamında 
MITREAPEL markamızla Mar-
ka Destek Programı’na çok kısa 
bir süre zarfında dahil olmamız, 
ihracattaki yükselişimizi sürdü-
rülebilir kılmamız adına attığı-
mız çok önemli bir adım oldu. 
Marka Destek Programı ilk etap-
ta özellikle yeni pazarlara açıl-
mak için yeni bir itici güç olacak. 
Marka Destek Programı’ndan 
da yararlanarak MITREAPEL 
markamız ile küresel pazarda 
daha da güçleneceğiz.

2019 yılı kurumsal gelişim ve 
marka yönetim süreçlerimiz 
açısından da önemli bir sene 
olacak.

Yeni yılda da hep birlikte geliş-
meye, işimize dinamizm kat-
maya ve istikrarlı büyümeye de-
vam edeceğiz. BETA Kimya A.Ş. 
olarak Türk kimya sektörünün 
uluslararası arenadaki bayrak 
taşıyıcıları arasında yer almayı 
sürdürerek, küresel hedefleri-
miz için güç birliği yapacağız. 

Şirketimiz, iş ortaklarımız ve siz 
değerli çalışma arkadaşlarım 
için başarılarla dolu bir yıl olma-
sını diliyorum.

Sevgi ve Saygılarımla.

Cihat Sayacı
Beta Kimya A.Ş. Genel Müdürü
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Türkiye Milli Katılım Organizasyonu’nu üstlendiğimiz 
“ArabPlast 2019” fuarı için Dubai’deydik. 125 ülkeden 1000 
firmanın katılım sağladığı ve MENA bölgesinin en büyük 
plastik fuarı olma özelliğini taşıyan ArabPlast’ta ürünleri-
mizi tanıtarak, ülkemiz ihracatına önemli katkılar sağlama-
yı hedefledik.

DEİK Başkanı Sayın Nail OLPAK'ın ev sahip-
liğinde gerçekleşen DEİK İş Konseyleri 2018 
Yılı Mali Genel Kurulu'na, TİM Başkanımız Sa-
yın İsmail GÜLLE ile birlikte Yönetim Kurulu 
Başkanımız Sayın Adil PELİSTER katılımda 
bulundu.

YENİ VİZYON YENİ YOL HARİTASI
Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Adil PELİSTER, Arabplast 2019 
fuarının 2. gününde Birleşik Arap Emirlikleri Altyapı Geliştirme Ba-
kanı Sayın Abdullah Al NUAIMI ve Dubai Başkonsolosu Sayın İlker 
KILIÇ ile bir araya gelerek, B.A.E 'ye ihracatımızı arttırmanın yolları 
ile ilgili görüşmeler yaptı. Aynı gün stand ziyaretlerine devam ede-
rek, dünya çapında plastik fabrikalarının otomasyon yazılımlarını 
yapan Bursa firması TrexDCAS ile bir araya geldi.

Kimya sektörümüz hedefine ulaştı.
dolarlık ihracatla

kapattık.yılını milyar
2018 17,4

GURURLUYUZ!
Vadettiğimiz gibi kalıcı ikinciliğe emin adımlarla ilerledik.
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Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Adil 
PELİSTER, "Design Week Turkey'' etkin-
likleri kapsamında, İMMİB'in düzenle-
diği ''14. Endüstriyel Tasarım Yarışması 
Ödül Töreni''ne katılarak, ''Plastikten 
Mamul Temizlik Ürünleri'' kategorisin-
de dereceye giren tasarımcılara ödülle-
rini takdim etti.

YENİ VİZYON YENİ YOL HARİTASI

Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Adil PELİSTER, Marma-
ra Üniversitesi Kimya Mühendisliği Kulübü'nün düzenle-
diği Başarı Hikayeleri temalı etkinliğe katıldı. Bu vesileyle 
geleceğimizin kimya mühendisleri ile bir araya geldi.

Yönetim Kurulu Başkanımız Sayın Adil Pelister'in 
katılımıyla Türkiye Milli Katılım Organizasyonu dü-
zenlenen China International Import Expo 2018 
Fuarı'nda TİM'i temsilen Birliğimizce 50 milyon 
yuan'lık ihracat anlaşması imzalandı.
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Merhabalar, öncelikle röportaj 
teklifimizi kabul ettiğiniz için 
teşekkür ederiz. Sizi ve firma-
nızı tanıyarak başlayalım.

Merhabalar, ben A-Marka Dış 
Ticaret firmasından Ali Rıza 
Gazcıoğlu. 1970 Ankara doğum-
luyum. 22 yıldır Kazakistan dış 
ticaret faaliyetlerine devam edi-
yoruz. Son 4 yıldır Kırgızistan ve 
son 1 yıldır da Özbekistan'da fa-
aliyet göstermekteyiz. 

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar 
süredir çalışmaktasınız, bu sü-
reç ne zaman başladı?

6 yıldır Beta Kimya İle çalışmaktayız. 

Beta Kimya A.Ş.’den beklenti-
leriniz nelerdir?

Beta Kimya’nın bizi bayi gibi 

değil, bir iş ortağı gibi görmesi. 
Ürün ve hizmette destekçi ol-
ması. Biz de bu destekle hizmet 
verdiğimiz ülkelerde daha güç-
lü konuma gelmekteyiz.

Sektörle ilgili neler düşünü-
yorsunuz?

2019 yılında hem şirket hem 
de Beta Kimya markalarında 
önemli bir cirosal büyüme bek-
liyoruz. Bu büyümeyi gerçekleş-
tirirken Beta Kimya’nın gerekli 
desteği her zaman ki gibi vere-
ceğinden hiç şüphemiz bulun-
mamaktadır.

Bulunduğumuz sektör her ne 
kadar fiyat odaklı bir yapıda olsa 
da; aynı zamanda kalite, marka 
ve müşteri iletişimine önem 
verdiğiniz takdirde bunun kar-
şılığını alabileceğimiz bir sek-
tördür. 

Bugüne kadar yapılan çalış-
malarımızı yeterli buluyor mu-
sunuz? Bizlere neler önermek 
istersiniz?

Özellikle son 2 yıldır hedefleri-
mize ulaşma konusunda ciddi 
bir yol kat ettik. Arkamızda ka-

liteli ürünleri ve markalarıyla bir 
kimya devi olan Beta Kimya ile 
2019 yılında daha agresif bir he-
defimiz bulunmaktadır.

Beta Kimya A.Ş. ürünlerini kul-
lanan son tüketicilerden aldı-
ğınız geri bildirimler oluyor 
mu? Bizimle paylaşabilir misi-
niz?

Kazakistan coğrafyasında hem 
marka değeri, hem kalitesi ve 
ürün yelpazesi ile müşterileri-
miz son derece memnundur. 
Biz de bu markayı sunan ve da-
ğıtan bir iş ortağı olarak bundan 
gurur duyuyoruz.

Son olarak Beta Kimya A.Ş.’ye 
iletmek istediğiniz, söylemek 
istediğiniz bir konu var mıdır? 

Bulunduğumuz coğrafyada 
Beta Kimya’nın desteği ile satış-
larımızı arttırmak ve ülkemize 
destek olmak bizi son derece 
gururlandırmaktadır.

Özellikle ürün çeşitliliğimiz ve 
pazarlama aktivitelerimizin art-
ması bizleri bu pazarda daha 
güçlü ve kalıcı kılacaktır.

Bulunduğumuz coğrafyada Beta 
Kimya’nın desteği ile satışlarımızı art-
tırmak ve ülkemize destek olmak bizi 
son derece gururlandırmaktadır.
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"Firmalar üzerlerine düşeni her za-
mankinden daha fazla yerine getir-
mekle mükelleftirler."

Merhaba, öncelikle röportaj tekli-

fimizi kabul ettiğiniz için teşekkür 

ederiz. Bizlere biraz kendinizden 

ve firmanızdan bahseder misiniz?

Merhaba, ben Şahinler Ticaret firma-

sından Hakkı Şahin. 1984 senesinde 

Şahinler Ticaret adıyla mobilya mal-

zemeleri sektöründe işe başlayan 

firmamız, 2012 yılında şirketleşerek 

kurumsal kimliğe kavuştu. Mobilya 

malzemeleri başta olmak üzere tüm 

hırdavat ürünleriyle müşterilerine 

sınırsız hizmet anlayışıyla nalburiye 

alanında marketleşmeyi başarmış 

köklü ve deneyimli bir kurumuz. Her 

geçen gün değişen ve artan müşte-

ri beklentilerini, yakaladığı modern 

çizgisiyle karşılamak çabasında olan 

firmamız, müşterilerine kaliteli ve 

uygun fiyatlarda ürünler sunmayı 

kendine ilke edinmiştir. 

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar sü-
redir çalışmaktasınız, bu süreç 
ne zaman başladı?

Yaklaşık olarak 21 yıldır ticari faa-
liyetimizi sürdürmekteyiz.

Beta Kimya A.Ş.’den beklenti-
leriniz nelerdir?

Ticaretimiz güvene dayalı devam 
etmekte olup, ürün kalitesinin 
devamlılığı ve termin süresinin 
kısa olması Beta Kimya ile çalışır-
ken en büyük memnuniyetimiz-

dir. Buna dayalı olarak da bek-
lentimiz bunların devamlılığıdır.

Sektörle ilgili neler düşünüyor-
sunuz?

Yaşadığımız ekonomik dalga-
lanmalardan dolayı sektörde 
ülkemiz adına değer yaratabil-
mek amacıyla ilişkilerin karşılıklı 
anlayışa ve güvene dayalı olarak 
sürdürülebilmesi mühimdir. Bu 
yüzden de firmalar üzerlerine 
düşeni her zamankinden daha 
fazla yerine getirmekle mükel-
leftirler.

21 yıldır birlikte çalıştığımızı be-
lirttiniz, bugüne kadar yapılan 
çalışmalarımızı yeterli buluyor 
musunuz? Bizlere neler öner-
mek istersiniz?

21 yıldır süregelen ilişkilerimiz 
daha önceden belirttiğimiz gibi 
karşılıklı güvene dayalı olarak 

devam etmektedir. Firmamız 

adına, çalışmalarınızda sabit kur 

anlayışını uygulamanızı önerebi-

liriz.

Beta Kimya A.Ş. ürünlerini kul-

lanan son tüketicilerden aldığı-

nız geri bildirimler oluyor mu? 

Bizimle paylaşabilir misiniz?

Evet olmaktadır, örneğin yapış-

tırıcı grubunuzdaki ürünlerinizi 

kullanan müşterilerimizden ol-

dukça fazla olumlu geri bildirim 

almaktayız.

Son olarak Beta Kimya A.Ş.’ye 

iletmek istediğiniz, söylemek 

istediğiniz bir konu var mıdır? 

21 yıldır sürdürdüğümüz işbirli-

ğimizin güvene ve memnuniye-

te dayalı devamlılığını temenni 

ederiz.
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Firmamız sadece Türkiye’de değil, dünyanın her yerinde müşterileri-
nin ve bayilerinin yanında yer alıyor. Yurtiçinde olduğu gibi yurtdışın-
da da müşterilerimizin talepleri ve teknik destek ihtiyaçlarına cevap 
verebilen, nitelikli ve her biri alanında uzman olan teknik kadromuzla 
ayrıcalıklı bir hizmet sunuyoruz.

Bu kapsamda Fas bayimize gerçekleştirdiğimiz teknik ziyaretten de 
son derece verimli çalışmalar ve kazanımlarla döndük. Kazablanka 
şehrinin güneybatısında bulunan organize sanayi bölgelerindeki üre-
tim tesislerinde, yerinde incelemelerde bulunarak verimlilik ve ürün 
kullanımı konusunda eğitimler verdik. Daha sonra makine başında 
endüstriyel yapıştırıcılarımızın kullanımı hakkında detaylı ve açıkla-
yıcı bir eğitimin ardından, örnek uygulamalarla ürünlerimizden nasıl 
daha iyi verim alınabileceği hakkında akılcı bilgiler paylaştık.

Teknik ziyaretlerimiz Doğu Avrupa’da da diğer tüm bölgelerde olduğu gibi devam etti. 2018 yaz döneminde Arnavutluk, 
Kosova ve Makedonya ülkelerini kapsayan müşteri ziyaretleri ile yeni ürünlerimizin lansman seyahatlerini gerçekleştirdik. 
Arnavutluk’un Tiran şehrinde yer alan 2 bayimizi bu kapsamda ziyaret ettik. Bayilerimizin müşterilerine verdiğimiz eği-
tici faaliyetler kapsamında da Prizren’de 4 mobilya imalatçısı ziyareti gerçekleştirdik. Bunun yanı sıra Priştine, Üsküp ve 
Struga’da bulunan bayilerimize de sahada eğitim vererek, gerçek zamanlı olarak ürün deneyimlemelerini sağladık.

FAS ZİYARETİ

BALKAN ÜLKELERİ ZİYARETİ



TEKNİK PAZARLAMA

AHMET EDİP ÖNDER ÖZEL OKUL ZİYARETİ

BETA Kimya olarak gelecek nesillere inanıyoruz.

32 yıl önce çıktığımız yolda, marangoz ve mobilya-

cının dostu ürünlerimizi gelecek nesillere de ak-

tarmak istiyorduk. Sanat ve zanaatin en yoğun ya-

şandığı sektörlerden olan mobilya ve ağaç işlerinin 

bizim için yeri her zaman ayrı oldu. Geçmişin usta-

larından beslendik ve geleceğin ustalarına da ilham 

olup, onlara ve eserlerine dokunmak istedik. Umu-

yoruz ki geleceğin zanaatkarları, sadece yaratacak-

ları ahşap eserlerine odaklansın, can verecekleri 

mobilyaları düşünsünler, gerisini onlar için halleden 

bir yardımcıları olsun, tek bir APEL olsun.

İşte bu vizyonla, Türkiye’den çıkacak bu yeni nesil 

ustalara biraz da olsa katkı sağlayabilmek için on-

larla el ele veriyoruz. Sosyal sorumluluk bilinci içeri-

sinde üzerimize düşeni dün olduğu gibi bugün de 

yapmak için hazırız.

NİKSAR MESLEKİ ve TEKNİK ANADOLU LİSESİ 
ÖĞRENCİLERİYLE ÜRÜNLERİMİZİ BULUŞTURDUK
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İstanbul Eyüp’te bulunan Ahmet Edip 

Önder Özel Eğitim Okulu’nda verilen 

eğitim ve öğretim ile Milli Eğitim Temel 

Amaç ve İlkeleri doğrultusunda, ilköğ-

retimi bitirmiş, eğitilebilir düzeydeki 

özel öğrenciler yetiştirilmektedir. Bu 

öğrencilerin bağımsız yaşama becerile-

rine sahip istihdama yönelmiş üretken 

bireyler olarak topluma kazandırılması 

amaçlanmaktadır. Biz de Beta Kim-

ya A.Ş. olarak bu özel öğrencilerimizin 

eğitim ve öğretimine destek amacı ile 

bir ziyaret gerçekleştirdik. Öğrencilerin 

ihtiyaçları doğrultusunda el becerilerini 

ve el-göz koordinasyonlarını geliştirme-

ye yardımcı olmak adına, firmamızın  

farklı işlevlere sahip ürünleriyle destek 

olarak, kullanım alanları hakkında bilgi-

lendirmeler yaptık.



Ocak 201910

İNSAN KAYNAKLARI

MASA TENİSİ TURNUVASI

CEREBRAL PALSY'Lİ ÇOCUKLARIMIZ İÇİN KOŞTUK

Yoğun geçen iş temposu ve mesai saatlerinden arta ka-
lan zamanlarda şirket çalışanlarımızla çeşitli  organizas-
yonlar düzenlenmektedir. Bunlardan en heyecanlı ve 
çekişmeli olanlarından birisi de masa tenisi turnuvasıdır.  
İnsan Kaynakları ve Destek Birimler Direktörlüğümüz 
tarafından organize edilen ve tüm çalışanlarımıza açık 
olan geleneksel masa tenisi turnuvamızda bu sene he-
yecan yine zirvedeydi. Zorlu, heyecanlı ama bir o kadar 
da keyifli geçen karşılaşmalar sonrasında şampiyon belli 
oldu. Tedarik Zinciri Direktörlüğümüze bağlı çalışmakta 
olan Üretim Formenimiz İsmail Yakıncan, rakiplerini ele-
yerek şampiyon oldu. Mesai arkadaşımızı bir kez daha 
tebrik ediyoruz!

Firmamızın gönüllülük esasına dayanarak kurmuş ol-
duğu ve tüm beyaz ve mavi yaka çalışanlarımıza açık 
bir oluşumu olan SOSYALİK ekibimiz sosyal sorumlu-
luk projeleri kapsamında Türkiye Spastik Çocuklar Vakfı 
(TSÇV) yetkilileri ile bir araya geldi. İstanbul Ataşehir’de 
yer alan Metin Sabancı Özel Eğitim ve Rehabilitasyon 
Merkezi’nde gerçekleşen görüşmede TSÇV’nin çalışma-
ları ve Cerebral Palsy hastalığı hakkında bilgi aldık. Reha-
bilitasyon merkezi yetkilileriyle birlikte hastalığın Türkiye 
çapında farkındalığının arttırılması için yapılan ve yapıla-
bilecek çalışmalar hakkında da görüşmeler yapıldı.

Bu bağlamda bir yardım kampanyası başlatan ekip 
üyelerimiz. 40. İstanbul Maratonu’nda TSÇV vakfı adı-
na maratona katılarak farkındalık ve bilinçlendirme 
çalışması başlattı. Maraton gününe kadar çeşitli sosyal 
medya mecralarından maratonda neden ve kim için 
koştuğunu açıklayan üyelerimiz, bireysel bağışlarını 
hiçbir aracı kuruluş olmadan yardıma ve bakıma muh-
taç Cerebral Palsy hastası bebeklerin rehabilitasyonu 
için topladı.

Cerebral Palsy nedir?

Cerebral Palsy, çocuklukta en sık rastlanan fiziksel en-
gellilik durumudur. Gelişimini tamamlamamış beynin; 
doğum öncesi, doğum sırası veya doğum sonrası dö-
nemde hasar görmesi nedeniyle oluşur. Cerebral Palsy 
ilerleyici değildir.Travmaya uğramış beyne erken mü-
dahale edilmesi ve hayat boyu rehabilitasyon uygula-
masıyla önemli gelişmeler sağlanabilmektedir.



İNTERMOB 2018
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BETA KİMYA A.Ş. YENİ NESİL ÜRÜNLERİYLE 
İNTERMOB’DA FARK YARATTI

İntermob 2018’de APEL ve MİTREAPEL markalarından oluşan geniş ürün ailesinin 
yeni üyelerini tanıttık. Çok amaçlı sprey APEL BK40’ın ilk lansmanını İntermob 
2018’de gerçekleştirdik. MS teknolojisine sahip hibrit yapıştırıcıların yanı sıra APEL 
Kapı&Pencere Köpüğü ve yeni ambalajıyla boy gösteren D3/D4 Ahşap Tutkalı 
ürünlerimiz de fuarın gözdesi oldu.

Ahşap, orman ürünleri, mobilya 
yan sanayi ve aksesuarları sektör-
lerinin buluşma noktası Intermob 
Fuarı’nda yeni ürünleriyle büyük 
beğeni topladı. Yeni çok amaçlı 
sprey APEL BK40’ı ilk kez İntermob 
2018’de görücüye çıkaran firmamız, 

teknik anlatım ve örnek uygulama-
larıyla dikkat çekti.

İntermob 2018’de APEL ve Mitreapel 
markalarıyla bu yıl iki ayrı stand ile 
yer alan BETA Kimya A.Ş., yerli ve ya-
bancı katılımcıların ilgi odağı oldu. 

MS teknolojisine sahip yeni nesil hib-
rit yapıştırıcılar, APEL Kapı&Pencere 
Köpüğü ve 700 gramlık yeni fonksi-
yonel ambalajıyla dikkat çeken D3/
D4 Ahşap Tutkalı da sektör profes-
yonelleri ve son kullanıcılar tarafın-
dan takdir topladı.



Kimya sektörünün Türkiye’deki ve kendi coğrafyasındaki lider şirketlerinden BETA Kimya 
A.Ş., geniş ürün ailesine yeni üyeler ekleyerek büyümeye devam ediyor. APEL markası ile 
yeni Çok Amaçlı Sprey, Kalıp Ayırıcı, Fren Balata Temizleyici ve Pas Sökücü ürünlerini vit-
rine çıkaran BETA Kimya A.Ş., teknik aerosoller kategorisinde hem sektör profesyonelleri 
hem de son kullanıcıların hayatını kolaylaştıran akılcı ve pratik çözümler sunuyor.

Türkiye’nin en büyük yapıştırıcı ve 
tutkal üreticilerinden Beta Kimya 
A.Ş., jenerik markası APEL ile ürün 
ailesini genişletmeyi sürdürüyor. 
Teknik aerosoller kategorisinde üç 
yeni çok amaçlı ürün sunan BETA 
Kimya A.Ş, APEL Fren Balata Temiz-
leyici, APEL Kalıp Ayırıcı ve APEL Pas 
Sökücü ile pek çok farklı sektörden 
son kullanıcılara kadar çok geniş bir 
kullanım alanıyla fark yaratıyor. Ar-Ge 
Merkezi Belgesi ile tescillenen yüksek 
teknolojili üretim tesislerinde Türk 
mühendisleri tarafından geliştirilen 
yeni teknik aerosol ürünler tamamen 
yerli üretim olma özelliğiyle de öne 
çıkıyor.

APEL Fren Balata Temizleyici ile 
maksimum temizlik ve üstün hız

APEL Fren Balata Temizleyici başta 
otomotiv sektörü olmak üzere yağlı 
motor parçaları, şanzıman, diferan-
siyel, fren diski ile debriyaj aksamla-
rında üstün temizlik görevi görüyor. 
Hızlı uçuculuğu sayesinde katılaşmış 
yağlar dahil hiçbir kalıntı ve tortu bı-
rakmadan maksimum temizlik sağ-
layan APEL Fren Balata Temizleyici 
ile bakım, tamir ve servis işlerinde 
zamandan da tasarruf ediliyor. APEL 
Fren Balata Temizleyici dar alanlar-
daki yağ ve kiri çözmesinin yanı sıra 
döşemelerdeki ağır yağ lekelerini çı-
karmada da güvenle kullanılabiliyor.

Günlük yaşamın her alanında kullanı-
lan pek çok ürün üzerindeki bağlantı 
elemanının güvenle birbirinden ay-
rılmasını sağlayan APEL Pas Sökücü 
ise atölyelerden ofislere, teknelerden 
her türlü makine aksamlarına kadar 
mükemmel sonuçlara imza atıyor. 
Kusursuz pas sökme özelliğinin yanı 
sıra pas önlemeyi de sağlayan APEL 
Pas Sökücü, sıkışmış ve kilitlenmiş 

parçalarla civata ve somun bağlan-
tılarının da zahmetsiz şekilde sökül-
mesine yardımcı oluyor.

Sanayi ve üretimde kullanılan ma-
kinalarda iki farklı yüzeyin zarar gör-
meden birbirinden ayrılmasına im-
kan veren APEL Kalıp Ayırıcı, inovatif 
ve işlevsel bir ürün. Tekstil makinaları, 
hareketli plastik dişliler, sürgülü ray-
lar, pencere kanalları ve makinaların 
az yağlanan bölümlerinde kolay ça-
lışma sağlayan APEL Kalıp Ayırıcı, is-
tenmeyen sesleri de engelliyor. Plas-
tik enjeksiyon makinalarında plastik 
malzemenin diğer kalıplara yapışma-
sını engelleyen APEL Kalıp Ayırıcı, yü-
zeylerdeki deformasyonun da önüne 
geçiyor.

 APEL BK40 ile pek çok inovatif özel-
lik tek bir üründe buluştu

BETA Kimya’dan yeni çok 
amaçlı sprey: APEL BK40

Akılcı çözümleriyle kimya sektörüne 
değer katan BETA Kimya A.Ş., inovatif

ürünlerine bir yenisini daha ekledi. 
Beş farklı fonksiyonu tek bir ürün-
de buluşturan yeni çok amaçlı sprey 
APEL BK40, pas çözme özelliğinin 
yanı sıra mekanik sıkışmaları açma, 
gıcırtı kesme, yağlama ve nemden 
koruma işlevleriyle hayatın her ala-
nında kullanım imkanı sunuyor.

Paslanma, sıkışma ve gıcırdamaya 
karşı kesin çözüm APEL BK40

Çok amaçlı aerosol sprey APEL BK40 
zincir, somun-civata gibi pas ve kir-
den hareketi engellenmiş tüm mal-
zemelerin yağlanarak çözülmesini 
sağlıyor. APEL BK40,  metal yüzey-
lerden nemi uzaklaştırarak korozyon 
ve pasa karşı uzun süreli koruma sağ-
larken, korozyona uğramış yüzeylere 
nüfus ederek pas ve kirden arındırı-
yor. Üstün özellikleriyle maksimum 
işlevsellik sunan APEL BK40 kapı, 
pencere ve dolap menteşesi gibi ha-
reketli metallerde sürtünmeyi azalta-
rak gıcırtı seslerine engel oluyor.

BETA KİMYA A.Ş.’DEN
APEL MARKALI DÖRT YENİ ÜRÜN
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TURQUALITY®
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Türkiye’nin en büyük yapıştırıcı ve 
tutkal üreticilerinden BETA Kimya 
A.Ş., MİTREAPEL markasıyla dün-
yanın devlet destekli ilk ve tek 
markalaşma programı olan Turqu-
ality® kapsamında Marka Destek 
Programı’na alınmaya hak kazan-
dı. Ticaret Bakanlığı tarafından 
yapılan değerlendirmeler netice-
sinde Marka Destek Programı’na 
dahil olan MİTREAPEL, küresel 
pazarlarda dünya markası olma 
yolunda Turquality® ile ihracatta 
atağa kalkacak.

Kimya sektörünün öncü şirketlerin-

den BETA Kimya A.Ş., küresel ölçekli 

markalaşma yatırımlarını ve faali-

yetlerini hız kesmeden sürdürüyor. 

BETA Kimya A.Ş.’nin uluslararası are-

nadaki jenerik markası MİTREAPEL, 

Turquality® kapsamındaki Marka 

Destek Programı ile devlet des-

teklerinden yararlanarak ihracatta 

Türkiye’nin gururu olmaya devam 

edecek.

Dünyanın devlet destekli ilk ve tek 
markalaşma programı olan Turqu-
ality® kapsamında Marka Destek 
Programı’na dahil edilen MİTREAPEL, 
küresel pazarlardaki tüm marka ve 
pazarlama faaliyetlerinde Ticaret 
Bakanlığı tarafından sunulan kat-
kılardan 4 yıl süreyle faydalanacak. 
BETA Kimya A.Ş. MİTREAPEL mar-
kası için yapacağı tanıtım, reklam, 
pazarlama, franchising, mağaza, 
showroom, patent, faydalı model 
ve endüstriyel tasarı tescili gibi çe-
şitli faaliyetlerde Marka Destek 
Programı’ndan da yararlanarak 
güçlenecek.

İhracat yapılan ülke sayısını 
iki katına çıkaracak

Büyüme stratejilerinde ihracat ve 
yeni pazarlara açılmanın önemli rol 
oynadığını belirten BETA Kimya A.Ş. 
Genel Müdürü Cihat Sayacı; “Yapış-
tırıcılar kategorisinde ihracatta lider 
markamız MİTREAPEL ile Marka 
Destek Programı’na dahil olarak 

Turquality® kapsamında ilk adımı-
mızı attık. Çok yakın bir zamanda da 
BETA Kimya A.Ş. olarak APEL mar-
kamızı da dahil ederek Turquality® 

Programı’nda bir markamızla daha 
yer alacağız. Ticaret Bakanlığımızın 
küresel Türk markalarını teşvik ede-
rek firmalarımızı desteklemesinden 
dolayı büyük mutluluk duyuyoruz. 
Marka Destek Programı ilk etap-
ta özellikle yeni pazarlara açılmak 
için bize itici güç olacak. Şu an böl-
ge ülkelerimiz başta olmak üzere 
yaklaşık 53 ülkeye ihracat gerçek-
leştiriyoruz. Önümüzdeki beş yıllık 
dönemde ihracat yaptığımız ülke 
sayısını iki katına çıkarmayı hedefli-
yoruz. Özellikle jenerik marka oldu-
ğumuz ülkelerde yeni bölge ofisleri 
açarak etkinliğimizi daha da arttır-
mayı hedefliyoruz. Ar-Ge ve inovas-
yona dayanan üretim vizyonumuz-
la uluslararası arenada büyüyerek, 
katma değeri yüksek ürünlerimizle 
yeni pazarlarda da söz sahibi olmayı 
sürdüreceğiz.” dedi.

BETA Kimya A.Ş. ihracatta
    Turquality® ile büyüyecek

MİTREAPEL, Turquality® kapsamında Marka Destek Programı’na alındı.



STRATEJİ ÇALIŞTAYI
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Profesyonel anlamda şirket stratejik 
altyapımızı korumaya ve onu geliştir-
meye önem veriyoruz ve bu doğrul-
tuda 2018 yılında 2. Strateji Çalıştayı-
mızı gerçekleştirmiş bulunuyoruz.

Tüm yönetici ve üstü pozisyonları-
mızın katılımı ile sağlanan bu çalış-
tayımızda öncelikli olarak mevcut 
stratejilerimizin üzerinden geçtik, 
hedeflerimizin neresindeyiz bunları 
değerlendirdik.

Vizyon ve misyonumuz doğrultu-
sunda stratejilerimizi “Sürdürüle-
bilir Karlı Büyüme”, “Operasyonel 
Mükemmellik”, “Müşteri, Ürün ve 

Markalaşma”, “İnsan ve Kurumsal 
Altyapı” gibi farklı perspektiflerle ka-
tegorilendirdik. Güçlü - Zayıf Yönle-
rimizi, Tehdit - Fırsatlarımızı yeniden 
tüm şirket süreçlerimiz için ayrı ayrı 
konuştuk, değerlendirdik.

Tüm bunları yaparken çalıştayımız 
boyunca, değişen rekabet koşulları, 
iç ve dış faktörleri, makro ekonomik 
durumu, küresel / yerel pazardaki 
gelişmeleri, rekabeti, trend ve ürün-
leri, anket sonuçlarını göz önünde 
bulundurduk.

Kısa-orta-uzun vadeli tüm strate-
jilerimizi 2 gün süren çalıştayımız 

sonunda yeniden güncelledik. Bu 

stratejilerimiz doğrultusunda şirke-

timizi daha da iyi yerlere taşıyacağı-

mıza, ülkemizi globalde çok daha iyi 

temsil edeceğimize ve ihracata olan 

katkımızın devam edeceğine Beta 

Kimya A.Ş. ailesi olarak gönülden 

inanıyoruz.

Olabildiğince destekleri verimli kul-

lanarak tüm stratejilerimizi hayata 

geçirebilmek, hedef pazarlarımız-

da her geçen gün büyüyebilmek ve 

global bir marka haline gelebilmek 

istiyoruz. 

2019 YILI STRATEJİLERİMİZİ
HEP BİRLİKTE BELİRLEDİK
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Şirketimiz sosyal sorumluluk pro-
jesi kapsamında kış soğukların en 
çok yaşandığı Erzurum'da, kayma-
kamlık ve ilçe milli eğitim müdür-
lükleri aracılığıyla ihtiyaç sahibi öğ-
renciler ve okulları belirledi.

Bu kapsamda Erzurum'a giden 
Sosyalik ekibimizden 4 çalışma ar-
kadaşımız, aralarında görme en-
gellilerin de olduğu 4 okulu ziyaret 
edip yaklaşık 200 öğrenciye kışlık 
bot, mont gibi kıyafet ile kırtasiye 
malzemesi ve oyuncak dağıttı.

Ekibimiz, gittikleri okullarda oyun-
lar da oynayarak öğrencilerle güzel 
vakit geçirdi.

Türkiye'deki en soğuk şehirlerin-
den olan Erzurum'da ihtiyaç sahibi 
çocukları kış gününde ısıtmanın 
mutluluğunu yaşadıklarını anlatan 
çalışma arkadaşlarımız, "Firmamız, 
sosyal sorumluluk projelerine çok 
önem veriyor. Geleceğimize şim-
diden yatırım yapabilmek ve köy 
okullarındaki çocuklara destek ol-
mak için soğuk kentin sıcak insan-
larına küçük ama samimi dokunuş 
yapmak için geldik." ifadelerini kul-
landı.

Aynı zamanada Palandöken ilçes-
indeki Görme Engelliler Okulu'na 
giden Sosyalik ekibimiz, "Gittiğimiz 
okullardaki öğrenciler bizi çok sıcak 

karşılıyor. Köy okullarımızdaki kız 
çocukları başta olmak üzere tespit 
edilen ihtiyaç sahibi öğrencilere 
kışlık bot ve mont, kırtasiye 
malzemesi ile oyuncak gibi argü-
manlarla onları mutlu etmeyi he-
defliyoruz." diye konuştu.

SOSYALİK

Köy okullarımızda, kız çocuklarımız başta olmak üzere, ihtiyaç sahibi öğ-
rencilerimize kışlık bot, mont, kırtasiye malzemesi ve oyuncak armağan 
ederek, moral vermeye ve onları mutlu etmeye çalıştık.

ERZURUM KÖY OKULLARINI
ZİYARET ETTİK
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2017 yılında kurulan Sosyalik Komitesi, 
BETA Kimya’nın insan odaklı şirket yakla-
şımını, kurumsal sosyal sorumluluk (KSS) 
projeleriyle yansıtmaya devam ediyor. 
Önümüzdeki dönemde hayata geçecek 
KSS projeleri için çalışmalarını sürdüren 
Sosyalik, yeni komite üyelerinin belirlen-
mesinin ardından Pazarlama Ekibimiz, 
Halkla İlişkiler ve Dijital Medya ajansla-
rımızla bir araya geldi. 2019 yılı itibariyle 
sosyal sorumlulukta hangi alanların sa-
hiplenileceğinin konuşulduğu toplantı-
da, sürdürülebilir ve uzun soluklu proje-
ler için fikir alışverişinde bulunuldu.

SOSYALİK

SOSYALİK Yeni Kurumsal Sosyal
Sorumluluk Projeleriyle Hayata Dokunacak

2019 yılında kullanıcı dostu
yeni web sitemizle yayındayız.

www.betakimya.com.tr



GENEL BAKIŞ: YURTİÇİ PAZAR
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2019 YILINDAN BEKLENTİLER

Öncelikle %100 yerli sermayeli bir 
kimya firması olarak, ürettiğimiz 
ürünün kalitesinden potansiyeli-
ne ve markalarımızın tüketicileri-
miz ile buluştuktan sonraki mem-
nuniyetine kadar “Yerli ve Milli” 
marka olmanın sorumluluk ve 
bilincinde çalışmalarımızı sürdür-
mekteyiz.

 2018 Yılı satışlarımız, yılın ikinci 
yarısında başlayan kur dalgalan-
maları sebebi ile oluşan olum-
suzluklar çerçevesinde yine de 

beklentilerimiz seyrinde sonuç-
lanmıştır. Evet Türkiye’de ve dün-
yada bazı olumsuzlukların yaşan-
dığı bir gerçek. Ülkemizde bir çok 
sektör ve firma bu etkiyi fazlasıyla 
hissetti. Bizim de içerisinde bu-
lunduğumuz sektörler de bundan 
etkilenenler arasındaydı.

Döviz kurlarında yaşanan belirsiz-
likler, küresel piyasalardaki olum-
suzluklar ve bunlara ek olarak si-
yasi ve ekonomik dalgalanmaların 
etkisinin yoğun olarak hissedildiği 
2018 yılında, inşaat sektörünün 
dar boğaza girmesi ilk etapta ma-
alesef içinde olduğumuz mobilya 
ve ahşap sektörünü olumsuz et-
kilemiştir. İnşaat sektöründe ya-
şanan arz-talep dengesizliği de 
hitap ettiğimiz sektörlerde daral-
maya yol açmıştır.

2018 yılında yeni müşteri, yeni 
ürün kazanımlarımız sektördeki 
büyümemize etken olmuştur. Bu 
yeni ürünlerle beraber daha önce 

olmadığımız otomotiv, ambalaj 
sektörlerine giriş yapmış bulun-
maktayız ve kısa vadede meyvele-
rini toplayacağımızı düşünüyoruz.

Yine geçtiğimiz yıl satış ekibimize 
yaptığımız takviyeler , bölge olu-
şumları  ve yeni Pazar , kanal kaza-
nımları için oluşturduğumuz Key 
Account bölümümüz ileriki süreç-
ler için bizlere umut vermektedir.

 2019 yılından beklentilerimiz

Seçim süreci sonrasında piyasa-
ların hızla toparlanacağını bekle-
mekteyiz.

Olası borçlanma faizlerinin düşü-
rülmesi ile inşaat ve reel sektörün 
yine hareket kazanıp bizleri olum-
lu etkileyeceğini düşünmekteyim. 
Bunun sonucunda da hem firma-
mızın hem de ülkemizin daha po-
zitif yönde gelişeceğine inanıyoruz.

Semih Teker
 Yurtiçi Satış Müdürü
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GENEL BAKIŞ: İHRACAT

2018 YILINDA İHRACATA
11 YENİ ÜLKE VE 2 YENİ KITA

İhracat alanında Beta Kimya ailesi 
olarak 2018 yılında ciddi bir yük-
seliş trendine girdik. Bu yükselişte 
diğer bölümlerle oluşturulan tam 
koordinasyonun etkisi çok büyük-
tür. Özellikle ihracat departmanı-
mızın gösterdiği yoğun çabanın 
yanında kadromuzun alanlarında 
uzaman ve yetkin yeni personel-
lerimizle takviye edilmesi üretim, 
planlama, satın alma, teknik pazar-
lama bölümlerinin tam ve koordi-
neli desteği ihracat rakamlarımızın 
artışındaki en değerli ve önemli 
noktalardır. Tüm sektörler bazında 
(TİM raporu) yıllık ihracat büyüme 
oranı (2017 yılına kıyasla) %7,1 iken 
Beta Kimya’nın ihracat artış oranı 
2018 yılı için %46,6 olarak gerçek-
leşmiştir. 

2018 yılı özellikle Beta Kimya’nın 

ihracat alanında atağa geçtiği ve 
çok farklı ülkelere ihracata başladı-
ğı yıl olarak kayıtlara geçti. Sadece 
2018 yılında ihracata 11 yeni ülke 
ve hiç bulunmadığımız 2 yeni kıta 
pazarları dahil olmuştur. Bu pazar-
ları saymak gerekirse; ABD, Güney 
Afrika, Avustralya, Beyaz Rusya, 
Özbekistan, Moğolistan, Tunus, 
Tanzanya, Nijerya, Kenya ve Yemen 
olarak adlandırabiliriz. Bahsi geçen 
ilgili pazarların şirketimizin satış 
ağına katılması ile birlikte ihracat 
yaptığımız ülke sayımız 53’ye yük-
selmiştir. 

2019 yılında ihracat alanında Beta 
Kimya ailesi olarak hedeflerimiz 
daha büyüktür. Hedefimizde Batı 
Avrupa ağırlıklı olmak üzere Latin 
Amerika, Uzakdoğu ve Afrika pa-
zarları da dahil yeni 18 ülke pazarı 
bulunmaktadır. 2019 yılı sonu itiba-
ri ile hedefimiz, pazarında var oldu-
ğumuz toplamda 70 ülkeye ulaş-
maktır. Bu başarıyı sağlayabilecek 
inanca, kadroya, üretim potansi-
yeline ve desteğe sahibiz. Yalnızca 
ihracat departmanı olarak değil 
takım oyuncusu olarak şirketimizin 
tüm personeli ilgili hedefe odak-
lanmış durumdadır. 

Diğer taraftan 2019 yılı bizim için 
daha önce varlık göstermediğimiz 

farklı sektörlerde de rekabetçi ya-
pımız, üstün hizmet ve ürün kali-
temizle, fark yaratan kimliğimizle 
var olma yılımız olacaktır. Otomo-
tiv sektöründen, ambalaj ve tekstil 
sektörlerine uzanan geniş bir yel-
pazede pilot üretimlerimiz hızlı bir 
şekilde tamamlanmakta ve bahsi 
geçen sektörlerde BETA KİMYA ka-
litemizle var olabilmek adına da ol-
dukça sabırsızlanmaktayız. 

Yüksek teknoloji gerektiren ürün 
gamlarına yaptığımız yatırımlarla 
ve çalışmalarımızla ilerleyen dö-
nemlerde sektörümüzde var olan 
üreticilerin takip ettiği küresel bir 
şirket olma yolunda hızlı bir şekilde 
yol almaktayız. 

Tüm şirketimiz çalışanlarını tek bir 
hedefte birleştiren ve sürekli daha 
iyiyi başarmak adına bize yol gös-
teren şirketimiz Yönetim Kuruluna 
ve her konuda bizleri sürekli moti-
ve eden ve oluşturduğu stratejiler 
ve liderliği ile bize yol gösteren ve 
önümüzü açan tüm yönetimimize 
teşekkürü bir borç biliriz. 

Saygılarımla.

Saygın Oğhan
 İhracat Müdürü
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YENİ ÜRÜNLERİMİZ

POLİÜRETAN SIVI ÇİVİ (Bej)KONTAKT TUTKALI (Kırmızı)
Postforming

SÜPER YAPIŞTIRICI
BK 355 - BK 855

Poliüretan bazlı, katkılı bir 
montaj yapıştırıcısıdır. Rengi 
koyu bejdir. Ahşap ve mobilya-
lar ile mükemmel renk uyumu 
sağlar. Farklı türdeki malzeme-
leri (cam, ayna, seramik, metal, 
plastik vs.) ahşap ve türevlerine 
yapıştırmak için kullanılır. Eko-
nomik ve pratiktir.

Mobilya ve ahşap endüstrisi yapıştırıcılarımıza bir yenisini 
daha ekledik! Endüstriyel sınıfta, solvent bazlı ve yüksek 
yapışma mukavemeti ile aramıza katılan kontak yapıştırı-
cımız, yüksek ısı dayanımı, düşük viskozitesi ve mükemmel 
termal stabilitesi özellikleri ile ön plana çıkıyor. Hem eko-
nomik hem de dayanıklı laminat tezgah ve panel üreticile-
rinin tercihi olacak yeni ürünümüz için satış temsilcilerimiz 
ile irtibata geçebilir ya da web 
sitemizi ziyaret edebilirsiniz:
www.betakimya.com.tr

Mitreapel Süper Yapıştırıcılar ailemize yeni katılan BK 
355 ve BK 855 ürünlerimizle karşınızdayız. BETA Kimya 
olarak sürekli araştıran ve geliştiren bir ekibiz. Müşteri-
lerimizden ve kullanıcı deneyimlerinden aldığımız geri 
bildirimlerle, ürünlerimizde yap-
tığımız geliştirme ve iyileştirme 
çalışmalarını, yine müşteri-
lerimize ve kullanıcılarımıza 
sunuyoruz. Farklı akışkan-
lıklara ve yoğunluklara sa-
hip bu iki yeni ürünümüz, 
düşey yüzeylerdeki akma 
yapmamaları sayesinde, 
kullanıcılara kolay ve temiz 
bir ürün deneyimi sunmak-
tadır. Aktivatör gerektirme-
yen yapışma teknolojileri 
sayesinde, yapıştırmak ve 
birleştirmek hem çok hızlı 
hem de çok pratik.

Bildiğimiz ve tanıdığımız 
Mitreapel Hızlı Yapıştırıcı 
darbe emici yeni formü-
lü ile karşınızda! Esneklik 
kazandırılan yeni film ya-
pısıyla, çalışan ve hareketli 
akşamlarda artık mekanik 
enerjiyi absorbe ederek 
daha da stabil bir yapıştır-
ma sağlıyor.
Özellikle makine, otomotiv, 
ev kullanımı ve hareketli 
mobilya endüstrileri için 
geliştirilen yeni Mitreapel 
Flex en güvenilir ve daya-
nıklı yardımcınız olacak.

® ®

®
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2018'İN TECRÜBESİYLE 2019'A 
ÇOK DAHA İYİ HAZIRLANDIK

2018 yılı, dünya genelinde politik açı-
dan pek çok dengenin değiştiği, kü-
resel ticaret savaşlarının etkisinin pi-
yasalarda iyiden iyiye hissedildiği ve 
buna ek olarak; iktisadi ve ekonomik 
açıdan ülkelerin stratejilerini yeniden 
belirlediği önemli bir seneydi. Küresel 
boyutta yaşanan bu radikal değişim-
lerin doğal bir sonucu olarak, Türki-
ye ekonomisi de bu süreçten tabii ki 
etkilendi. Özellikle ülkemizin makro-
ekonomik gerçekleriyle asla bağdaş-
mayacak şekilde döviz kurlarında ya-
şanan dalgalanmalar ve uluslararası 
piyasalardaki yeni dönemin güç ko-
şulları, sanayi ve üretim açısından da 
tüm sektörlerin zorlanmasına sebep 
oldu. 

Kimya sektörü olarak döviz kurların-
daki artış ve enflasyondaki yükselişle 
birlikte iç piyasalarda yaşanan dur-
gunluğa rağmen, Eylül ayından itiba-
ren ihracattaki sıçrama sayesinde bir 
dengelenme  süreci yaşadık. Ekonomi 
yönetimimizin Yeni Ekonomi Progra-
mı ile ortaya koyduğu mali disiplin ve 
denge politikası doğrultusunda, nor-
malleşmeye giden bir periyoda girdik. 

Tüm bu ekonomik gelişmeleri sadece 
Türkiye üzerinden değerlendirmek 
ise son derece yanlış olacaktır. Çünkü 
tamamen küreselleşen yeni dünya 
düzeniyle birlikte; ekonomilerin iç içe 
geçtiği, dış faktörlerin yansımalarının 
her yerde hissedildiği ve sektörlerin 
birbirini doğrudan ya da dolaylı şekil-
de etkilediği global bir dönemi yaşı-
yoruz.  

Dolayısıyla 2019 yılına dair ekonomik 
öngörülerimizde, finans yönetimi açı-
sından makroekonomik gelişmeleri 
doğru analiz etmek ve bu bağlamda 
olası risk faktörlerini geniş bir pen-
cerede değerlendirmemiz gerekiyor. 
2019 yılının özellikle Türkiye ekono-
misi, Türk sanayisi ve şirketimiz açı-
sından ihracatın çok daha öne çıka-
cağı, küresel pazarlarda elde edilecek 
başarıların iç piyasadaki daralmayı 
tolore edeceği bir sene olacağını dü-
şünüyoruz. Tabii ki, ekonomimizde 
normalleşme ve dengelenme süre-
cinin devam etmesiyle birlikte iç pi-
yasaların da rahatlaması söz konusu 
olacaktır. 

Genel olarak 2019 yılı için beklentilere 
bakarsak;

• ABD’de, 10 yıllık hazine tahvil faizleri 
FED’in faiz adımlarını yavaşlatmasıyla 
%3’ler seviyesine yakın seyredeceği ve 
bu durumun tüm dünyada doların 
zayıflamasına neden olacağı bekleni-
yor.

• ABD, 31 Mart 2019 tarihine kadar 
eğer bir anlaşma olmazsa, Çin’den 
ithal edilen 200 milyar dolarlık ürün-
den aldığı vergi oranını %10’dan %25’e 

çıkaracak. Orta vadede ABD-Çin tica-
ret savaşının devam etmesi bekleni-
yor. Kısa vadede ise bir çözüm olasılığı 
zayıf gözüküyor.

• Avrupa Merkez Bankası’nın (ECB) 
parasal gevşemeyi sonlandırıp, 2019 
yılında Fed gibi parasal sıkılaştırma-
ya başlayacağı beklentisi yüksek. 
ECB’nin faiz oranlarını 2019 yılının son 
çeyreğine doğru 25 baz puan artır-
ması bekleniyor.

• Başta Çin olmak üzere Uzak Doğu 
ekonomilerinden de çok olumlu sin-
yaller gelmiyor. ABD ile olan ticaret 
savaşı sonrasında Çin’deki durgunluk 
ihtimalleri daha da artmış durumda.

• Rusya’da ise, ABD’nin yaptırım teh-
ditleriyle oluşacak jeopolitik gergin-
likler hem ekonomik hem de siyasi 
olarak bölgede etkisini gösterecek.

• 2019’da Brexit sürecinin gelişimi 
önemli bir  unsur olacak.

• İran ambargosu konusunda 
Türkiye’ye tanıdığı bazı muafiyetler 
için ABD’nin daha kısıtlayıcı kararlar 
alması durumunda, 2019’da bölgede 
istikrar ve barış adına sıkıntılar yaşa-
nabilir.

Son olarak, yatırımcıların ve şirketle-
rin 2019 yılı faaliyetlerini planlarken 
bu beklentiler doğrultusunda oluştu-
racakları aksiyon planları ve alacakları 
önlemler bu yılı daha az hasarla geçir-
melerinde önemli bir unsur olacaktır.

Yalçın Yaşar
Mali İşler Direktörü

Beta Kimya A.Ş.’den bir yenilik daha: E-Tahsilat
Teknolojiyi tüm iş süreçlerine entegre eden BETA Kimya A.Ş., ödeme sistemlerinde de bir yeniliğe imza attı. Hızlı, güve-
nilir ve kolay bir ödeme seçeneği için geliştirilen E-Tahsilat Sistemi ile artık tüm bayi ve müşteriler, ödemelerini internet 
üzerinden kredi kartıyla gerçekleştirebilecekler.

E-Tahsilat Sistemi için hazırlanan ödeme platformunda, her bayinin bir kullanıcı adı ve parolası olacak. Üstelik bayileri-
mizin kendi müşterileri için açtıkları siparişlerde, ürünlerimizi tercih eden müşterilerimiz adına kendi kredi kartlarıyla 
ödeme yapma imkanına sahip olacaklar.
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FUARLARIMIZ

G.AFRİKA INTERBUILD Johannesburg

15-18 Ağustos 2018 tarihleri arasında, Güney Afrika’nın 
Johannesburg şehrinde düzenlenen, Interbuild Fuarı’nda 
standımızı açtık. Yoğun bir ilgiyle karşılaştığımız fuarda, ürün 
tanıtımları yaptık ve yeni pazarlar bulmak adına güzel adımlar 
attık.

15 / 18 Ağustos 2018

B.A.E. BIG5 SHOW Dubai
26 / 29 Kasım 2018

Suudi Arabistan, Körfez Ülkeleri, Kuzey Afrika ve diğer Arap Ülke-
leri pazarı için oldukça önemli bir organizasyon olan Dubai Big5 
Show 2018 Fuarı 26-29 Kasım 2018 tarihleri arasında gerçekleşti-
rilmiştir. Beta Kimya A.Ş. olarak katılım sağladığımız fuar oldukça 
başarılı geçti. Dubai Başkonsolosumuz, Mustafa İlker Kılıç ve Abu 
Dabi Büyükelçimiz Can Dizdar standımızı ziyaret ederek bizleri 
onurlandırdı.

INTERMOB İstanbul - Yurtiçi Standı

INTERMOB İstanbul - İhracat Standı

13 / 17 Ekim 2018

13 / 17 Ekim 2018

13-17 Ekim 2018 tarihleri arasında, TÜYAP Fuar ve Kongre 
Merkezinde düzenlenen INTERMOB Fuarı’nda standımıza yoğun 
bir ilgi vardı. Yurtiçi standımızda Türkiye'nin farklı şehirlerinden 
yüzlerce ziyaretçimizi ağırladık. Ürün tanıtımları yaptık ve yeni 
pazarlar bulmak adına verimli görüşmeler sağladık.

13-17 Ekim 2018 tarihleri arasında 2 farklı stand ile katılım 
sağladığımız INTERMOB fuarında yurtdışı standımızda 34 farklı 
ülkeden sektörümüz için önemi büyük uluslararası ziyaretçilerimizi 
ağırladık.





KAPI VE PENCERE KÖPÜĞÜ

DÜŞÜK
GENLEŞME

APEL YAPI KİMYASALLARI


